

Хороша ты, матушка, русская Зима!

Издавна наш народ прославлял зимушку, да и есть за что!

У нас в детском саду самые веселые праздники и развлечения проводятся именно в зимние месяцы. Это и Лыжня России, и масленица, и праздники с родителями, посвященные Дню защитника Отечества и международному женскому дню.

Вот и в этот раз пять старших групп нашего детского сада участвовало в Лыжне России! Больше ста человек отправились на берег Невьянского пруда, чтобы принять участие в соревнованиях! Ни мороз, ни ветер не испугал наших ребят! Они надели лыжи и прошли всю дистанцию! А подготовительная к школе группа № 5 еще и устроила чаепитие с блинами, да оладушками, которые заботливо приготовили мамы и бабушки.





Любим и всегда ждем мы традиционный масленичный праздник «Проводы русской зимы». Сама Зима с Весной на празднике у нас

повстречались! Да вместе с ребяташками давай канат тянуть, чтобы выяснить, кто уйдет отдыхать,- Зима с горками, да салазками или Весне дорогу уступит? Конечно, с помощью ребят, Весна победила! А тут и катание на карусели, и вкусные душистые блинчики, и катание на «лошадке», - что может быть веселее и интереснее русских зимних забав?







Интересно мы отпраздновали и День защитника Отечества! Ребята с удовольствием превращались и в моряков, и в разведчиков, и в

снайперов! Страна у нас большая, великая! И есть такая профессия – Родину защищать! С такими ребятами, как у нас, думаю, Россия в безопасности!

Инструктор по физической культуре Л.Г.Рогожина